部3

运

用

亲厅

奴某

体

亲厅

爱

孝攵

太朝日新

"中拉文化交流年"将于3月下旬开幕

新华社北京电(记者 周玮)记者近 日获悉,2016年,"中拉文化交流年"将 在中国与拉丁美洲和加勒比地区举 办。活动涉及墨西哥、阿根廷、巴西、 古巴、智利、哥斯达黎加等近30个拉美 国家。"中拉文化交流年"将成为新中 国成立以来我国同拉美地区共同举办 的最大规模年度文化盛事。

新闻发布会上,文化部外联局副 局长朱琦说,"中拉文化交流年"将"请 进来"和"走出去"作为两大主线。将 在艺术、文学、文物、电影、图书、传媒、 旅游等领域开展广泛的交流,举办包 括演出、展览、论坛、电影展映、图书 节、文明对话、经典互译、人文交流、旅 游推介等多方面活动,场所涵盖剧院、 个项目。

此次"中拉文化交流年"特邀郎朗 担任形象大使,参与宣传与推广,他将 在智利、阿根廷等拉美地区国家进行 巡演,还将走进"中华文化讲堂",为喜 爱钢琴和中国传统文化的拉美青少年

据悉,3月下旬,将在北京天桥艺 术中心迎来交流年的开幕式,届时将 呈现一场集桑巴舞、萨尔萨舞、探戈 舞、芭蕾舞、奎卡舞等为一体的唯美舞

注重开展中拉人员间思想文化领 域的深入交流,文化部将联合拉美多 国政府、相关机构、学术机构、院校等

博物馆、艺术机构、大学等,涉及数百 举办论坛、讲座、研讨会、工作坊、翻译 竞赛以及智库、客座艺术家、非遗传承 人互访等多种形式的交流活动。

此外,文化部将正式设立"中拉思 想文化经典互译工程",致力于中拉双 方优秀文学作品的互译出版以及翻译 人才培养,切实促进中拉思想文化领 域的交流和碰撞。

2014年7月,中国国家主席习近 平出访拉美时倡议于2016年举办"中 拉文化交流年"。"中拉文化交流年"旨 在通过举办大规模、高水平的交流活 动,扩大中国文化在拉美地区的影响 力和亲和力,同时也向中国民众介绍 拉美优秀文化艺术,通过文明互鉴增 进中拉友谊。



接

春

件来源新华



教育部近日下发文 件,要求各级各类 学校深入开展爱国 主义教育,着力运 用微博、微信等网 络新媒体,创新爱 国主义教育方式和 途径,生动传播爱 国主义精神。 教育部表示,各

级各类学校应创新 爱国主义教育方式 和途径,有效拓展课 堂内外、网上网下、 平台载体的爱国主 义教育引导,创造浓 郁的校园文化氛围, 使学生处处受到爱 国主义精神的感 染。着力运用微博、 微信等网络新媒体, 充分利用文化馆、纪 念馆、博物馆、旅游 景点、部队营地等资 源和举办运动会、体 育比赛等活动,开展 爱国主义教育,生动 传播爱国主义精神。

同时,应将爱国 主义精神有机融入 大中小学德育、语

文、历史、地理、体育、艺术等各学科课 程标准、教材编写、考试评价之中,纳 人教育教学实践环节。

此外,各高校要完善相关本科专业 类教学质量国家标准,把爱国主义教 育与专业教育紧密结合,全方位、多渠 道融入人才培养体系。在全国高校学 生中,深入开展"我爱我的祖国""永远 跟党走"等主题社会实践活动。同时, 推动各地将爱国主义教育相关内容纳 入体育教学计划,探索建立学生军事 营地育人长效机制。



2月29日星期一

19:36太钢新闻 19:50 钢城纵深行 20:05 电视连续剧: 太行山上 第11~13集 22:35 纪录片

3月1日星期二

19:36 太钢新闻 19:50 临钢新闻视点 20:05 电视连续剧: 太行山上 第13~15集 22:35 纪录片

3月2日星期三

19:36 太钢新闻 19:50 魅力钢城 20:05 电视连续剧: 太行山上 第15~17集 22:35 纪录片

3月3日星期四

19:36太钢新闻 19:50 钢城纵深行 20:05 电视连续剧: 太行山上 第17~19集 22:35 纪录片

3月4日星期五

19:36太钢新闻 19:50记者观察 20:05 电视连续剧: 太行山上 第19~21集 22:35 纪录片

3月5日星期六

19:36 一周要闻 19:55 电视连续剧: 太行山上 第21~23集 22:10 纪录片

3月6日星期日

19:36 一周要闻 19:55 电视连续剧: 太行山上 第23~25集 22:10 纪录片 以上内容如有变动,按当天节目预报为准。







《钢城纵深行》

不锈热轧厂今年面临着 更加严峻的生产经营形势和 艰巨的经营任务。面对树立 品牌意识、塑造品牌形象的希 望与要求,不锈热轧厂将从哪 些方面开展工作?面对一直 以来在市场上有较高声誉的 不锈中板产品,不锈热轧厂将 如何进一步提升品牌形象? 2 月29日新闻节目之后播出的 《钢城纵深行》节目,与您共同 关注。